

# 俩贼半年偷了60多只羊

## 本想养肥再卖,不料羊多引人怀疑终落法网

既想多赚钱又不想劳动,邹城俩男子决定去农户家偷羊,养肥后再卖。不料羊越来越多引起村民怀疑,羊还没养肥,警察就上门了。近日,邹城警方破获一起偷羊案,两名犯罪嫌疑人流窜作案,采取绞钳破门、翻墙入院等方式,今年以来盗窃山羊60余只,涉案价值10万余元。

文/图 本报记者 黄广华 见习记者 李慧 通讯员 赵修婷 张鹏



领回丢失的山羊,失主难掩喜悦。

### 老人频丢羊,脚印揪出盗羊贼

4日清晨5时许,邹城市公安局接到报案,田黄镇下大古村70岁的邵老汉说家中四只山羊被盗,价值四千余元。一家人就靠这几只羊维持生计。

事发后,公安局刑侦大队和当地派出所迅速立案侦查,发现案发小院的一侧紧靠一块山地,小院的院墙虽然从内部看起来很高,但站在高地上院墙还不足一人高。办案民警发现邵某家屋后地

里有两枚可疑脚印,底纹清晰,着力重,在邵某家院墙外侧有蹬踩痕迹。

办案民警说,顺足迹发现嫌疑人从邵老汉家墙头翻过去后,进院把羊牵走。怕失主出来追,又把屋门锁上。无独有偶,遭遇到被盗的不仅是邵老汉一家。邹城东部山区不少农户家中的山羊、小尾寒羊皆被盗。有位老太太养了五只羊全被偷走了。

接警后,民警对案发村庄进行分析。“发案地点集中在辛庄周围的村庄,唯辛庄的羊没被盗。”走访过程中,民警觉得辛庄有些可疑。该村一村民反映,他邻居养在家中的羊多的有些不正常。“平时不见放羊,羊却越来越多,也没见他买。”随后民警让受害人查看了嫌疑人家中圈养的羊,结果认出了部分羊就是被偷的。

### 笨贼太贪心,偷羊后养肥再卖

掌握大量证据后,警方决定收网抓捕。民警从嫌疑人家中起获了嫌疑人还未来得及销赃的山羊,并将一名嫌疑人抓获。经审讯得知,嫌疑人张某和齐某和一般的盗贼想法不同。两人为了多卖钱,竟把偷来的母羊养起来,等冬天高价时出售。可还没等到冬天这两人就栽了。案件破获了,受害群众也都领回了自己的羊。据嫌疑人交代附近村多起盗羊案都是他们所为。两人一

般在凌晨趁人熟睡时作案,通过投毒药狗后从院墙翻进农家,把屋门从院内用绳索缠系,为自己争取逃跑时间。他们一边牵领羊只走小路,绕开监控,徒步逃离。

“报案当晚羊就回来了,谢谢民警啊!”邵老汉丢羊当日就领回了丢失的4只羊。他的老母亲因为知道羊只丢失已经自责的哭了一天没有吃饭,现在知道派出所给送来了高兴的合不拢嘴。

当晚派出所通知前来报案的其他养殖户来认领自家的羊只。鹿山后村的张某在2月份时被偷走3只母羊,两只小羊,他在羊群中一眼就认出了自家的羊,一把抱住后他激动地说:“这个就是我的羊,你看它的蹄夹比别的大,是因为我一直圈养着。”派出所第一时间通知了我们,让我们来认领,没想到这么久了羊还能回来,派出所真是为我们服务了,给政府添麻烦了,以后我们一定更警觉,看好自己的羊”。

# 升学喜宴就喝孔府家酒

# 金榜题名时 相聚孔府家

## 你升学,我送礼,孔府家酒祝考生前程似锦

曲阜孔府家酒业有限公司推出升学喜宴专用酒



邹城汇营商贸公司总经销(府藏系列酒): 邹城峰山南路开发区 13695471988

邹城郑泰源商贸公司总经销(中国家、窖藏系列酒): 邹城欧陆商城 13563730673

邹城城区各大名烟名酒店均有销售